



SHIFT_

NISSAN NAVARA



PREISLISTE

Gültig ab 1. November 2012

LISTE DE PRIX

Valable à partir du 1^{er} novembre 2012

LISTINO PREZZI

Valevole dal 1^o novembre 2012

PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

	XE			SE		Platinum	LE	
	King Cab	Double Cab (190 PS)	Double Cab (144 PS)	King Cab	Double Cab	Double Cab	Double Cab	Double Cab V6
Verlängerte Ladefläche (100 mm)	37 549.–	39 849.–	37 349.–	42 549.–	44 849.–	46 999.–	46 899.–	63 999.–
Türen/Plätze	–	350.–	–	–	350.–	350.–	350.–	350.–
	4/4	4/5	4/5	4/4	4/5	4/5		4/5
Getriebe								
6-Gang manuell		■			■	■	■	–
7-Stufen-Automatikgetriebe mit manueller Schaltgasse	–	–	–	–	–	–	–	■
5-Stufen-Automatikgetriebe mit manueller Schaltgasse	–	–	–	–	2300.–	2300.–	2300.–	–
Zuschaltbarer Allradantrieb mit Geländereduktion		■			■	■	■	–
100% Differenzialsperre hinten		1000.–			1000.–	1000.–	1000.–	–
Dieselpartikelfilter		■			■	■	■	–
Sicherheit								
ABS, EBD (elektronische Bremskraftverteilung) und Bremsassistent		■			■	■	■	–
Elektronisches Stabilitätsprogramm (VDC)		■			■	■	■	–
Differenzial mit begrenztem Schlupf (LSD)		■			■	■	■	–
Frontairbag Fahrer und Beifahrer		■			■	■	■	–
Seitenairbag Fahrer und Beifahrer		Climate Pack			■	■	■	–
Kopfairbags vorne und hinten		Climate Pack			■	■	■	–
Aktive Kopfstützen vorne		■			■	■	■	–
Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen		■			■	■	■	–
Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer vorne		■			■	■	■	–
ISOFIX-Kindersitzbefestigungspunkte an den Aussenplätzen der Rückbank	–	–	■	–	■	■	■	–
Nebelscheinwerfer		–			■	■	■	–
Scheinwerferreinigungsanlage, teleskopisch einfahrbar		–			–	–	–	■
C-Channel-Befestigungssystem		–			■	■	■	–
Anzeige 4x4-Modus		■			■	■	■	–
Aussentemperaturanzeige		–			■	■	■	–
Warnanzeige bei geöffneten Türen/Warnton bei Nichtausschalten des Lichts		■			■	■	■	–
Elektronische Wegfahrsperrung NATS		■			■	■	■	–
Komfort								
Manuelle Klimaanlage		Climate Pack			–	–	–	–
2-Zonen-Klimaautomatik		–			■	■	■	–
Höhenverstellbares Lenkrad		■			■	■	■	–
Zentralverriegelung		■			–	–	–	–
Zentralverriegelung mit Fernbedienung		Climate Pack			■	■	■	–
Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone*		Climate Pack			■	■	■	–
Elektrisch verstell-, anklapp- und beheizbare Aussenspiegel		–/–/■			■/–/■	■/–/■	■/–/■	■/■/■
Elektrische Fensterheber vorne/hinten	■/–	■/■	■/■	■/–	■/■	■/■	■/■	■/■
Elektrisches Glas-Hub-Schiebedach		–			–	–	–	■
Tempomat mit Bedienung am Lenkrad und Geschwindigkeitsbegrenzer		–			■	■	■	–
Lichteinschaltautomatik		–			–	–	–	■
Regensensor für Scheibenwischer		–			–	–	–	■
Automatisch abblendender Innenspiegel		–			–	–	–	■
Fussraumbeleuchtung		–			–	–	–	■

Bordcomputer								
Höhenverstellbarer Fahrersitz								
Elektrisch verstellbarer Fahrersitz ¹⁾ und beheizbare Vordersitze								
Umklappbarer Beifahrersitz	Climate Pack	-	-	■	-	-	-	-
Rücksitze getrennt aufklappbar		■		■		■		■
Ablagefächer unter den Rücksitzen		■/-		■/-		■/-		■
Türinnengriffe verchromt		-		■		■		■
Lenkrad und Schaltknäuf mit Leder bezogen		-		■		■		■
Lederinterieur		-		-		-		Topline Pack ■
Stoffsitzbezüge „Premium“		-		■		■		■
Spiegel in der Sonnenblende (Fahrer und Beifahrer)		-		■		■		■
Getränkehalter		4		4		4		4
Getränkehalter und zusätzlicher 12-V-Anschluss in der Mittelkonsole		-		■		■		■
Handschuhfach, abschliessbar		■		■		■		■
Aluminium-Einstiegsleisten vorne		-		-		-		■
Aussen								
Metalliclackierung		600.-		600.-		600.-		600.-
Stossfänger vorne in Wagenfarbe		■		■		■		■
Stossfänger hinten rohrförmig		■		-		-		-
Stossfänger hinten mit Fusstritt verchromt, vorne in Wagenfarbe teillackiert		-		■		■		■
Kühlergrill verchromt		-		■		-		■
Kühlergrill mattgrau		■		-		-		-
Kühlergrill im Platinum-Look		-		-		■		-
Blinklicht und Bodenbeleuchtung in Aussenspiegel integriert				■		■		■
Aussenspiegel		schwarz		Wagenfarbe		Platinum Look		verchromt
Aussenspiegel beheizbar		-		■		■		■
Dachreling		-		-		■		■
Seitentrtrittbretter		-		■		■		■
Seitentrtrittbretter im Platinum-Look		-		-		■		-
Bereifung		255/65 R17		255/65 R17		255/65 R17		255/65 R17 255/60 R18
Leichtmetallfelgen		■		■		■		■
Abgedunkeltes Scheibenglas (ab B-Säule)		-		-		-		■
Heckscheiben-Schutzrahmen		■		-		-		-
Anhängerkupplung		-		-		■		-
Audio/Navigation								
Radio/CD mit AUX-Anschluss		Climate Pack		-		-		-
Radio/CD mit AUX- und USB-Anschluss		-		■		■		■ -
Premium-Audiosystem: Radio mit MP3/CD/DVD-Player, 9,6 GB Music Box, AUX- und USB-Anschluss		-		-		-		Executive Pack ■
Anzahl Lautsprecher		2		2		4		6 7
Audio-Fernbedienung am Lenkrad		Climate Pack		■		■		■
HDD-Festplatten-Navigationssystem mit TMC pro inkl. 7"-Farbdisplay, Touchscreen und Rückfahrkamera mit Farbbild		-		-		-		Executive Pack ■
Pioneer Navigationssystem:								
- 6.1"-WVGA-Touchpanel		-		-		■		-
- CD-/DVD-Laufwerk		-		-		■		-
- Bluetooth®-Freisprechanlage		-		-		■		-
Rückfahrkamera im Rückspiegel integriert		-		-		■		-

¹⁾ elektr. Fahrersitz nur bei Topline Pack

7. Gang	Übersetzung	–		–		–		–		0,774		
Rückwärtsgang (Automat)		4.260		4.260		4.260 (2.613)		4.260 (2.613)		4.041		
Geländeuntersetzung		2.625		2.625		2.625		2.625		2.679		
Treibstoff-Normverbrauch^{1), 2)}		M/T		M/T		M/T	A/T	M/T	A/T	M/T	A/T	V6 A/T
Gesamt	l/100 km	8.4		8.4		8.4	8.9	8.4	8.9	8.4	8.9	9.5
Innerorts	l/100 km	10.7		10.7		10.7	11.5	10.7	11.5	10.7	11.5	12.7
Ausserorts	l/100 km	7.1		7.1		7.1	7.4	7.1	7.4	7.1	7.4	7.6
CO ₂ -Emissionen (Automat) ³⁾	g/km	222		222		222 (235)		222 (235)		222 (235)		250
Emissionsnorm		Euro 5		Euro 5		Euro 5		Euro 5		Euro 5		Euro 5
Abmessungen und Gewichte												
Leergewicht (Automat) ³⁾	kg	1970–2065	2035–2160	1970–2065	2035–2160	1970–2065	2035–2160 (2075–2175)	1970–2065	2035–2160 (2075–2175)		2035–2160 (2075–2175)	2185–2225
Zulässiges Gesamtgewicht ³⁾	kg	3110	3210	3110	3210	3110	3210	3110	3210		3210	3240
Nutzlast (Automat) ⁴⁾	kg	1045–1140	1050–1175	1045–1140	1050–1175	1045–1140	1050–1175 (1035–1135)	1045–1140	1050–1175 (1035–1135)		1050–1175 (1035–1135)	1015–1055
Länge	mm	5322–5500		5322–5500		5322–5500		5322–5500			5322–5500	5322–5500
Gesamtbreite ohne Aussenspiegel	mm	1848		1848		1848		1848			1848	1848
Höhe	mm	1783	1795	1783	1795	1783	1795	1783	1795		1905	1906
Radstand	mm	3200		3200		3200		3200			3200	3200
Max. Gesamtzuggewicht	kg	5810		5810		5810		5810			5810	5810
Zulässige Achslast vorne/hinten	kg	1370/1750	1470/1750	1370/1750	1470/1750	1370/1750	1470/1750	1370/1750	1470/1750		1470/1750	1530/2033
Max. Anhängelast gebremst	kg	2600 ⁴⁾		3000 ⁴⁾		3000 ⁴⁾		3000 ⁴⁾			3000 ⁴⁾	3000 ⁴⁾
Max. Anhängelast ungebremst	kg	750		750		750		750			750	750
Max. Stützlast	kg	120		120		120		120			120	120
Max. Dachlast	kg	–		–		–		–			56	56
Wendekreis zwischen Randsteinen/ zwischen Wänden	m	13.3/13.8		13.3/13.8		13.3/13.8		13.3/13.8			13.3/13.8	13.3/13.8
Min. Bodenfreiheit zwischen den Achsen	mm	228	230	228	230	228	228	228	228		233	230
Laderaumbreite, Boden	mm	1560		1560		1560		1560			1560	1560
Laderaumbreite zwischen Radkästen	mm	1130		1130		1130		1130			1130	1130
Laderaumhöhe	mm	457		457		457		457			457	457
Laderaumlänge	mm	1511		1511–1611		1511–1611		1511–1611			1511–1611	1511–1611
Spur vorne und hinten	mm	1570		1570		1570		1570			1570	1570
Überhang vorne	mm	866		866		866		866			866	866
Überhang hinten (mit Stossstange)	mm	1156		1156		1230		1230			1230	1230
Böschungswinkel vorne/hinten	Grad	30/26		30/26		30/24		30/24			30/24	30/24
Max. Wassertiefe	mm	450		450		450		450			450	450
Tankinhalt	l	80		80		80		80			80	80

¹⁾ Messverfahren gemäss EU-Norm

²⁾ Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand können die Verbrauchswerte beeinflussen.

³⁾ Zahlen gemäss EU-Vorschriften. Leergewicht mit Fahrer (75 kg), Kühlflüssigkeit, Schmierstoffen, Treibstoff (90%), Reserverad und Bordwerkzeug.
Die max. Nutzlast wird den Optionen und installierten Accessoires entsprechend reduziert.

⁴⁾ bei 8% Steigung und einem max. Gesamtzuggewicht (Gesamtgewicht des Fahrzeugs und Gewicht der Anhängelast) von 5810 kg (6240 kg beim 3.0 l V6)

⁵⁾ Durchschnittswert CO₂-Emissionen der Personenwagen in der Schweiz: 159 g/km

PRIX, ÉQUIPEMENTS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

	XE			SE		Platinum	LE	
	King Cab	Double Cab (190 ch)	Double Cab (144 ch)	King Cab	Double Cab	Double Cab	Double Cab	Double Cab V6
Surface de chargement rallongée (100 mm)	37 549.–	39 849.–	37 349.–	42 549.–	44 849.–	46 999.–	46 899.–	63 999.–
Portes/places	–	350.–	–	–	350.–	350.–	350.–	350.–
	4/4	4/5	4/5	4/4	4/5	4/5		4/5
Transmission								
Boîte manuelle à 6 vitesses		■			■	■	■	–
Boîte automatique à 7 rapports avec option manuelle	–			–	–	–	–	■
Boîte automatique à 5 rapports avec option manuelle		–		–	2300.–	2300.–	2300.–	–
Traction intégrale enclenchable avec boîte de réduction		■			■	■	■	–
Blocage de différentiel arrière 100%		1000.–			1000.–	1000.–	1000.–	–
Filtre à particules		■			■	■		■
Sécurité								
ABS, EBD (répartiteur électronique de la force de freinage) et assistance au freinage d'urgence		■			■	■		■
Contrôle électronique de stabilité (VDC)		■			■	■		■
Différentiel à glissement limité (LSD)		■			■	■		■
Airbags frontaux pour conducteur et passager avant		■			■	■		■
Airbags latéraux pour conducteur et passager avant		Climate Pack			■	■		■
Airbags rideaux à l'avant et à l'arrière		Climate Pack			■	■		■
Appuis-tête actifs à l'avant		■			■	■		■
Ceintures de sécurité à trois points à toutes les places		■			■	■		■
Ceintures à l'avant avec prétensionneurs et limiteurs d'effort		■			■	■		■
Système d'ancrage ISOFIX pour sièges d'enfant aux places latérales arrière	–	■	■	–	■	■		■
Phares antibrouillard		–			■	■		■
Lave-phares télescopiques		–			–	–		■
Système de fixation C-Channel		–			–	–		■
Voyant mode 4x4		■			■	■		■
Indicateur de température extérieure		–			■	■		■
Signal avertisseur d'ouverture de porte/signal avertisseur de non-extinction des phares		■			■	■		■
Antidémarrage électronique NATS		■			■	■		■
Confort								
Climatisation manuelle		Climate Pack			–	–		–
Climatisation automatique bi-zone		–			■	■		■
Volant réglable en hauteur		■			■	■		■
Verrouillage central		■			–	–		–
Verrouillage central avec télécommande		Climate Pack			–	■		■
Interface téléphonique Bluetooth® pour portable*		Climate Pack			–	■		■
Rétroviseurs extérieurs à réglage électrique, rabattables et dégivrants		–/–/■			■/–/■	■/–/■		■/■/■
Lève-vitres électriques avant/arrière	■/–	■/■	■/■	■/–	■/■	■/■		■/■
Toit ouvrant électrique en verre, coulissant et relevable		–			–	–	Topline Pack	■
Régulateur et limiteur de vitesse avec commande au volant		–			■	■		■
Éclairage automatique		–			–	–		■
Essuie-glace avec capteur de pluie		–			–	–		■
Rétroviseur automatique anti-éblouissement		–			–	–		■

Éclairage aux pieds	-	-	-	-	■
Ordinateur de bord	Climate Pack	■	■	■	■
Siège conducteur réglable en hauteur	-	■	■	■	■
Siège conducteur réglable électriquement ¹⁾ et sièges avant chauffants	Climate Pack	■	■	■	■
Siège passager avant rabattable	Climate Pack	-	-	-	-
Strapontins amovibles séparés aux places arrière	■	■	■	■	■
Rangements sous les sièges arrière	■/-	■/-	■/-	■	■
Poignées intérieures de porte chromées	-	■	■	■	■
Volant et levier de vitesses gainés de cuir	-	■	■	■	■
Intérieur cuir	-	-	-	■	■
Sellerie tissu « Premium »	-	■	■	■	■
Miroir dans le pare-soleil (conducteur et passager)	-	■	■	■	■
Porte-canettes	4	4	4	4	4
Porte-canettes et prise 12 V supplémentaire dans la console centrale	-	■	■	■	■
Boîte à gants verrouillable	■	■	■	■	■
Seuils de porte à l'avant en alu	-	-	-	■	■
Extérieur					
Peinture métallisée	600.-	600.-	600.-	600.-	600.-
Pare-chocs avant couleur carrosserie	■	■	■	■	■
Pare-chocs arrière tubulaire	■	-	-	-	-
Pare-chocs arrière avec marchepied chromé, pare-chocs avant peint partiellement couleur carrosserie	-	■	■	■	■
Calandre chromée	-	■	-	-	■
Calandre gris mat	■	-	-	-	-
Calandre look platine	-	-	■	-	-
Clignotants/éclairage du sol intégrés aux rétroviseurs extérieurs	■	■	■	■	■
Rétroviseurs extérieurs	noirs	couleur carrosserie	look platine	chromés	
Rétroviseurs extérieurs chauffants	-	■	■	■	■
Barres de toit	-	-	■	■	■
Marchepieds latéraux	-	■	■	■	■
Marchepieds latéraux look platine	-	-	■	-	-
Pneus	255/65 R17	255/65 R17	255/65 R17	255/65 R17	255/60 R18
Jantes alliage	■	■	■	■	■
Vitres assombries (à partir du montant B)	-	-	-	-	■
Cadre de protection pour vitre arrière	■	-	-	-	-
Dispositif d'attelage	-	-	■	-	-
Audio/navigation					
Radio/CD avec prise AUX	Climate Pack	-	-	-	-
Radio/CD avec ports AUX et USB	-	■	■	■	-
Système audio Premium : radio avec lecteur MP3/CD/DVD, Music Box 9.6 Go, sorties AUX et USB	-	-	-	-	■
Nombre de haut-parleurs	2	2	2	4	6
Commandes du système audio au volant	Climate Pack	■	■	■	■
Système de navigation HDD à disque dur, avec TMC pro, écran tactile couleur 7" et caméra de recul couleur	-	-	-	-	■
Système de navigation Pioneer :					
- écran tactile WVGA 6.1"	-	-	■	-	-
- lecteur CD/DVD	-	-	■	-	-
- kit mains libres Bluetooth®	-	-	■	-	-
Caméra de recul intégrée dans le rétroviseur	-	-	■	-	-

¹⁾ siège conducteur électr. uniquement pour Topline Pack

7 ^e rapport	Démultiplication	–		–		–		–		0,774	
Marche arrière (automatique)		4.260		4.260		4.260 (2.613)		4.260 (2.613)		4.041	
Démultiplication terrain		2.625		2.625		2.625		2.625		2.679	
Consommation normalisée de carburant^{1), 2)}		M/T		M/T		M/T	A/T	M/T	A/T	V6 A/T	
Mixte	l/100 km	8,4		8,4		8,4	8,9	8,4	8,9	9,5	
Urbaine	l/100 km	10,7		10,7		10,7	11,5	10,7	11,5	12,7	
Extra-urbaine	l/100 km	7,1		7,1		7,1	7,4	7,1	7,4	7,6	
Émissions de CO ₂ (automatique) ⁵⁾	g/km	222		222		222 (235)		222 (235)		250	
Normes d'émission		Euro 5		Euro 5		Euro 5		Euro 5		Euro 5	
Dimensions et poids											
Poids à vide (automatique) ³⁾	kg	1970–2065	2035–2160	1970–2065	2035–2160	1970–2065	2035–2160 (2075–2175)	1970–2065	2035–2160 (2075–2175)	2035–2160 (2075–2175)	2185–2225
Poids total admissible ³⁾	kg	3110	3210	3110	3210	3110	3210	3110	3210	3210	3240
Charge utile max. (automatique) ⁴⁾	kg	1045–1140	1050–1175	1045–1140	1050–1175	1045–1140	1050–1175 (1035–1135)	1045–1140	1050–1175 (1035–1135)	1050–1175 (1035–1135)	1015–1055
Longueur	mm	5322–5500		5322–5500		5322–5500		5322–5500		5322–5500	5322–5500
Largeur max. sans rétroviseurs extérieurs	mm	1848		1848		1848		1848		1848	1848
Hauteur	mm	1783	1795	1783	1795	1783	1795	1783	1795	1905	1906
Empattement	mm	3200		3200		3200		3200		3200	3200
Poids total max. en ordre de marche	kg	5810		5810		5810		5810		5810	5810
Charge admissible sur l'essieu avant/arrière	kg	1370/1750	1470/1750	1370/1750	1470/1750	1370/1750	1470/1750	1370/1750	1470/1750	1470/1750	1530/2033
Charge tractable max. freinée	kg	2600 ⁴⁾		3000 ⁴⁾		3000 ⁴⁾		3000 ⁴⁾		3000 ⁴⁾	3000 ⁴⁾
Charge tractable max. non freinée	kg	750		750		750		750		750	750
Charge max. sur le crochet de remorquage	kg	120		120		120		120		120	120
Charge de toit max.	kg	–		–		–		–		56	56
Diamètre de braquage entre trottoirs/entre murs	m	13,3/13,8		13,3/13,8		13,3/13,8		13,3/13,8		13,3/13,8	13,3/13,8
Garde au sol minimale entre essieux	mm	228	230	228	230	228	228	228	228	233	230
Largeur de la surface de chargement	mm	1560		1560		1560		1560		1560	1560
Largeur entre les passages de roues	mm	1130		1130		1130		1130		1130	1130
Hauteur du volume utile	mm	457		457		457		457		457	457
Longueur de la surface de chargement	mm	1511		1511–1611		1511–1611		1511–1611		1511–1611	1511–1611
Voie avant et arrière	mm	1570		1570		1570		1570		1570	1570
Porte-à-faux avant	mm	866		866		866		866		866	866
Porte-à-faux arrière (avec pare-chocs)	mm	1156		1156		1230		1230		1230	1230
Angle d'approche avant/arrière	degrés	30/26		30/26		30/24		30/24		30/24	30/24
Passage à gué max.	mm	450		450		450		450		450	450
Capacité du réservoir	l	80		80		80		80		80	80

¹⁾ mesures aux normes UE

²⁾ La conduite, les conditions routières et atmosphériques ainsi que l'état du véhicule peuvent influencer ces valeurs.

³⁾ Conforme aux directives UE. Le poids à vide s'entend avec conducteur (75 kg) et avec liquide de refroidissement, lubrifiants, carburant (90%), roue de secours et outillage de bord. La charge utile max. sera réduite en fonction des options et/ou des accessoires installés.

⁴⁾ dans une pente à 8% avec un poids total remorquable max. (poids total du véhicule et poids de la charge tractée) de 5810 kg (6240 kg pour 3.0 l V6)

⁵⁾ Émissions de CO₂ moyennes pour une voiture particulière en Suisse : 159 g/km

PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

	XE			SE		Platinum	LE	
	King Cab	Double Cab (190 CV)	Double Cab (144 CV)	King Cab	Double Cab	Double Cab	Double Cab	Double Cab V6
Superficie di carico allungata (100 mm)	37 549.–	39 849.–	37 349.–	42 549.–	44 849.–	46 999.–	46 899.–	63 999.–
Porte/posti	–	350.–	–	–	350.–	350.–	350.–	350.–
	4/4	4/5	4/5	4/4	4/5	4/5		4/5
Trasmissione								
Manuale a 6 marce		■			■	■	■	–
Automatica a 7 rapporti con selettore manuale	–			–	–	–	–	■
Automatica a 5 rapporti con selettore manuale		–		–	2300.–	2300.–	2300.–	–
Trazione integrale inseribile con marce ridotte		■			■	■		■
Bloccaggio del differenziale posteriore al 100%		1000.–			1000.–	1000.–	1000.–	–
Filtro antiparticolato		■			■	■		■
Sicurezza								
ABS con EBD (ripartizione elettronica della forza frenante) e assistenza alla frenata		■			■	■		■
Controllo elettronico della stabilità (VDC)		■			■	■		■
Differenziale a slittamento limitato (LSD)		■			■	■		■
Airbag frontale per conducente e passeggero		■			■	■		■
Airbag laterale per conducente e passeggero		Climate Pack			■	■		■
Airbag a tendina davanti e dietro		Climate Pack			■	■		■
Poggiatesta anteriori attivi		■			■	■		■
Cinture di sicurezza a tre punti su tutti i posti		■			■	■		■
Cinture anteriori con pretensionatore e limitatore di forza		■			■	■		■
Sistema d'ancoraggio ISOFIX per seggiolini per bambini	–	–	■	–	■	■		■
Fari fendinebbia		■			■	■		■
Impianto lavafari a scomparsa		–			–	–		■
Sistema di fissaggio C-Channel		–			■	■		■
Indicatore funzione 4x4		■			■	■		■
Indicazione temperatura esterna		–			■	■		■
Spia acustica porte aperte/spia acustica luci accese		■			■	■		■
Blocco elettronico dell'avviamento NATS		■			■	■		■
Comfort								
Climatizzatore manuale		Climate Pack			–	–		–
Climatizzatore automatico bizona		–			■	■		■
Volante regolabile in altezza		■			■	■		■
Chiusura centralizzata		■			–	–		–
Chiusura centralizzata con telecomando		Climate Pack			■	■		■
Interfaccia Bluetooth® per cellulare*		Climate Pack			■	■		■
Retrovisori esterni regolabili, ripiegabili e riscaldabili elettricamente		–/–/■			■/–/■	■/–/■		■/■/■
Alzacristalli elettrici anteriori/posteriori	■/–	■/■	■/■	■/–	■/■	■/■		■/■
Tetto elettrico in vetro scorrevole e orientabile		–			–	–	Topline Pack	■
Regolatore e limitatore di velocità con comando al volante		–			■	■		■
Accensione automatica dei fari		–			–	–		■
Tergicristalli con sensore pioggia		–			–	–		■
Retrovisore interno anabbagliante automatico		–			–	–		■
Illuminazione pozzetto piedi		–			–	–		■

Computer di bordo	Climate Pack			■	■	■	■
Sedile conducente regolabile in altezza	-			■	■	■	■
Sedile conducente regolabile elettricamente ¹⁾ e sedili anteriori riscaldabili	Climate Pack			■	■	■	Topline Pack ■
Sedile passeggero anteriore ribaltabile	Climate Pack			-	-	-	-
Sedili posteriori ribaltabili separatamente	■			■	■	■	■
Vani portaoggetti sotto i sedili posteriori	■/-			■/-	■/-	■/-	■
Maniglie interne delle porte cromate	-			■	■	■	■
Volante e pomello del cambio in pelle	-			■	■	■	■
Interno in pelle	-			-	-	-	Topline Pack ■
Rivestimento sedili in tessuto «Premium»	-			■	■	■	■
Specchio nell'alesta parasole (conducente e passeggero)	-			■	■	■	■
Portabibite	4			4	4	4	4
Portabibite e attacco supplementare da 12 V nella console centrale	-			■	■	■	■
Cassetto portaoggetti con serratura	■			■	■	■	■
Battitacco anteriori in alluminio	-			-	-	-	■
Esterno							
Vernice metallizzata	600.-			600.-	600.-	600.-	600.-
Paraurti anteriore nel colore della vettura	■			■	■	■	■
Paraurti posteriore tubolare	■			-	-	-	-
Paraurti posteriore cromato con pedana, anteriore parzialmente verniciato nel colore dell'automobile	-			■	■	■	■
Calandra cromata	-			■	-	-	■
Calandra grigio opaco	■			-	-	-	-
Calandra in simil platino	-			-	■	■	-
Retrovisori con indicatori di direzione e illuminazione suolo integrati	■			■	■	■	■
Retrovisori esterni	nero			colore della carrozzeria	simil platino	cromato	
Retrovisori esterni riscaldabili	-			■	■	■	■
Barre tetto	-			-	■	■	■
Pedane laterali	-			■	■	■	■
Pedane laterali in simil platino	-			-	■	■	-
Pneumatici	255/65 R17			255/65 R17	255/65 R17	255/65 R17	255/60 R18
Cerchi in lega leggera	■			■	■	■	■
Vetri oscurati (dal montante B)	-			-	-	-	■
Struttura di protezione per lunotto	■			-	-	-	-
Aggancio rimorchio	-			-	■	■	-
Audio/Navigazione							
Radio/CD con presa AUX	Climate Pack			-	-	-	-
Radio/CD con presa AUX e USB	-			■	■	■	-
Sistema audio pregiato: radio con lettore MP3/CD/DVD, Music Box 9.6 GB, presa AUX e USB	-			-	-	-	Executive Pack ■
Numero altoparlanti	2			2	2	4	6
Comandi al volante per impianto audio	Climate Pack			■	■	■	■
Sistema di navigazione a disco rigido HDD con TMC pro incl. schermo tattile a colori da 7" e videocamera di retromarcia con immagini a colori	-			-	-	-	Executive Pack ■
Sistema di navigazione Pioneer:							
- Touch panel WWGA 6.1"	-			-	-	■	-
- Lettore CD/DVD	-			-	-	■	-
- Dispositivo vivavoce Bluetooth®	-			-	-	■	-
Videocamera di retromarcia integrata nello specchio retrovisore	-			-	-	■	-

¹⁾ sedile conducente a regolaz. elettrica solo con Topline Pack

7 ^a marcia	rapporto di trasmissione	-		-		-		-		0,774	
Retromarcia (automatica)		4.260		4.260		4.260 (2.613)		4.260 (2.613)		4.041	
Rapporto ridotto		2.625		2.625		2.625		2.625		2.679	
Consumo normalizzato di carburante^{1), 2)}		M/T		M/T		M/T	A/T	M/T	A/T	M/T	A/T
Ciclo misto	l/100 km	8,4		8,4		8,4	8,9	8,4	8,9	8,4	8,9
Urbano	l/100 km	10,7		10,7		10,7	11,5	10,7	11,5	10,7	11,5
Extraurbano	l/100 km	7,1		7,1		7,1	7,4	7,1	7,4	7,1	7,4
Emissioni di CO ₂ (automatica) ³⁾	g/km	222		222		222 (235)		222 (235)		222 (235)	
Norme d'emissione		Euro 5		Euro 5		Euro 5		Euro 5		Euro 5	
Dimensioni e pesi											
Peso a vuoto (automatica) ³⁾	kg	1970-2065	2035-2160	1970-2065	2035-2160	1970-2065	2035-2160 (2075-2175)	1970-2065	2035-2160 (2075-2175)	2035-2160 (2075-2175)	2185-2225
Peso totale ammesso ³⁾	kg	3110	3210	3110	3210	3110	3210	3110	3210	3210	3240
Carico utile massimo (automatica) ⁴⁾	kg	1045-1140	1050-1175	1045-1140	1050-1175	1045-1140	1050-1175 (1035-1135)	1045-1140	1050-1175 (1035-1135)	1050-1175 (1035-1135)	1015-1055
Lunghezza	mm	5322-5500		5322-5500		5322-5500		5322-5500		5322-5500	
Larghezza complessiva senza retrovisori esterni	mm	1848		1848		1848		1848		1848	
Altezza	mm	1783	1795	1783	1795	1783	1795	1783	1795	1905	1906
Passo	mm	3200		3200		3200		3200		3200	
Peso totale del convoglio max.	kg	5810		5810		5810		5810		5810	
Carico ammesso asse anteriore/posteriore	kg	1370/1750	1470/1750	1370/1750	1470/1750	1370/1750	1470/1750	1370/1750	1470/1750	1470/1750	1530/2033
Carico rimorchiato, frenato	kg	2600 ⁴⁾		3000 ⁴⁾		3000 ⁴⁾		3000 ⁴⁾		3000 ⁴⁾	
Carico rimorchiato, non frenato	kg	750		750		750		750		750	
Carico d'appoggio max. gancio di traino	kg	120		120		120		120		120	
Carico max. sul tetto	kg	-		-		-		-		56	
Diametro di sterzata tra cordoli/tra pareti	m	13.3/13.8		13.3/13.8		13.3/13.8		13.3/13.8		13.3/13.8	
Distanza dal suolo min. tra gli assi	mm	228	230	228	230	228		228		233	230
Larghezza piano di carico, a pavimento	mm	1560		1560		1560		1560		1560	
Larghezza di carico tra passaruota	mm	1130		1130		1130		1130		1130	
Altezza vano di carico	mm	457		457		457		457		457	
Lunghezza piano di carico	mm	1511		1511-1611		1511-1611		1511-1611		1511-1611	
Carreggiata anteriore e posteriore	mm	1570		1570		1570		1570		1570	
Sbalzo anteriore	mm	866		866		866		866		866	
Sbalzo posteriore (con paraurti)	mm	1156		1156		1230		1230		1230	
Angolo di declivio anteriore/posteriore	gradi	30/26		30/26		30/24		30/24		30/24	
Altezza di guado max.	mm	450		450		450		450		450	
Capacità serbatoio	l	80		80		80		80		80	

¹⁾ procedimento di misurazione conforme a norma UE

²⁾ Stile di guida, condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e stato del veicolo possono modificare i valori indicati per il consumo.

³⁾ Cifre conformi alle norme UE. Peso a vuoto con conducente (75 kg), compreso liquido di raffreddamento, lubrificanti, carburante (90%), ruota di scorta e utensili di bordo.

Il carico massimo si riduce in funzione delle opzioni e accessori installati.

⁴⁾ con pendenza dell'8% e peso totale del convoglio (peso totale del veicolo più peso del carico rimorchiato) di max. 5810 kg (6240 kg per 3.0 l V6)

⁵⁾ media delle emissioni di CO₂ di tutte le autovetture in Svizzera: 159 g/km

NISSAN GARANTIELEISTUNGEN

NISSAN gewährt für Ihren Neuwagen folgende Garantien:

3 Jahre (bis 100 000 km) Neuwagengarantie*

3 Jahre Lackgarantie*

12 Jahre Garantie gegen Durchrostung*

*Es gelten die jeweiligen Garantiebedingungen.

NISSAN FINANCE

Informationen zu **NISSAN Finance** sowie Auskünfte über die vorteilhaften Konditionen erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler oder direkt unter der Telefonnummer 0844 825 425 (Ortstarif).

PRESTATIONS DE GARANTIE NISSAN

Sur toutes les voitures neuves, NISSAN offre les prestations de garantie suivantes :

Garantie voiture neuve 3 ans (jusqu'à 100 000 km)*

Garantie de 3 ans sur la peinture*

Garantie anticorrosion de 12 ans*

*Offres soumises aux conditions générales de garantie.

NISSAN FINANCE

Vous obtiendrez des informations concernant **NISSAN Finance** ainsi que des renseignements relatifs à nos conditions avantageuses auprès de votre agent NISSAN ou directement en composant le numéro de téléphone 0844 825 425 (tarif local).

PRESTAZIONI DI GARANZIA NISSAN

Ogni nuova vettura NISSAN è coperta dalle seguenti prestazioni:

Garanzia di fabbrica per 3 anni (fino a 100 000 km)*

Garanzia di 3 anni sulla verniciatura*

Garanzia anticorrosione di 12 anni*

*Valgono le corrispettive condizioni di garanzia.

NISSAN FINANCE

Informazioni su **NISSAN Finance** come pure ragguagli sulle favorevoli condizioni di finanziamento possono essere richieste al vostro agente NISSAN o direttamente al numero di telefono 0844 825 425 (tariffa locale).



NISSAN NAVARA

Nissan. Innovation that excites.

Alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen. NISSAN SWITZERLAND behält sich das Recht vor, die Preise ändern. Ihr NISSAN Händler informiert Sie gerne über etwaige Änderungen. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen.

Toutes les indications de prix en Fr. sont des recommandations non contraignantes. NISSAN SWITZERLAND se réserve le droit de modifier prix et équipements à tout moment et sans avis préalable. Votre agent NISSAN vous informe volontiers des éventuelles modifications. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.

Tutti i prezzi in Fr. sono prezzi consigliati. NISSAN SWITZERLAND si riserva il diritto di modificare prezzi ed equipaggiamenti in qualsiasi momento e senza preavviso. Il vostro agente NISSAN vi informerà volentieri di eventuali modifiche. Questo listino prezzi sostituisce tutti i precedenti.

NISSAN SWITZERLAND

NISSAN CENTER EUROPE GMBH (Brühl),
Zweignieliederfassung Urdorf

Bergmossstrasse 4

Postfach

CH-8902 Urdorf

www.nissan.ch